Analysis of Parent RSHE Survey - December 2020

Year Groups that your Child(ren) attend

Year2 Year5 Year6 e

23%

EYFS (Early Years /

Did you attend the consultation meeting held on Zoom? *

2.3%
EYFS (Early Years /
23%

Year 6

11.6%

Year 5
9.3%

Do you agree with the proposed changes? *

EYFS (Early Years /

9.3%

23%
Year 3, Year 6

In year 2 should the word anus be used? (see year 2 plan)

Yes
9.8%

Should lesson 3 in the year 4 plan be taught in single sex

48.8%

Don't Mind
41.5%

Looking at the plans and policy do you feel there is enough



groups? (see year 4 plan) *

coverage about standing up to peer pressure? *

No

No
Don't Mind 24.4%
29.3%
Yes
305%

Context (in numbers)

Total responses

Responses who said they had read policy and papers

No responses who did attend consultation events (4)
Partial responses who did attend consultation events (14)
Yes responses who did attend consultation events (25)
Further disscussions requested

43
43

-
HND -

(3 nos and 1 partial, none of which attended consultation events)

19.5%



